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AMAZUL

CONCURSO PUBLICO
AMAZONIA AZUL TECNOLOGIAS DE DEFESA S.A. - AMAZUL

EDITAL N° 001/2022

TECNICO EM DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIA NUCLEAR E DEFESA

PROJETISTA DE ELETRICIDADE - 40 HORAS

Duragao: 04h (quatro horas)
Leia atentamente as instru¢des abaixo:

01 Vocérecebeu do fiscal o seguinte material:
a) Este caderno, com 60 (sessenta) questdes da Prova Objetiva, sem repetigdo ou falha, e Redagéo, conforme distribuigao

abaixo:
LINGUA " 0 INGLES CONHECIMENTOS
PORTUGUESA | MATEMATICA | INFORMATICA | \\TERMEDIARIO ESPECIFICOS }
REDAGAO
01a10 11a15 16 a 25 26 a 30 31a60

b) Um Cartdo de Respostas destinado as respostas das questdes objetivas, com a Folha da Redag&o no verso.

02 \Verifique se este material esta em ordem e se 0 seu nome e numero de inscricdo conferem com os que aparecem no Cartéo
de Respostas. Caso contrario, notifique imediatamente o fiscal.

03 Apos aconferéncia, o candidato devera assinar no espacgo proprio do Cartdo de Respostas, com caneta esferografica de tinta
na cor azul ou preta.

04 No Cartdo de Respostas, a marcagéo da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra correspondente ao niumero da
questdo e preenchendo todo o espago interno, com caneta esferografica de tinta na cor azul ou preta, de forma continua e
densa.

Exemplo:| A @ © ©

05 Para cada uma das questdes objetivas, sdo apresentadas 04 (quatro) alternativas classificadas com as letras (A, B, C e D),
mas s6 uma responde adequadamente a questéo proposta. Vocé sé deve assinalar uma alternativa. A marcagdo em mais de
uma alternativa anula a questdo, mesmo que uma das respostas esteja correta.

06 Somente depois de decorrida 01 (uma) hora do inicio da prova, o candidato podera entregar seu Cartdo de Respostas, seu
Caderno de Questdes e retirar-se da sala de prova. O candidato que insistir em sair da sala de prova, descumprindo o aqui
disposto, devera assinar o Termo de Ocorréncia declarando sua desisténcia do Concurso, que sera lavrado pelo
Coordenador do Local.

07 Ao candidato, sera permitido levar seu CADERNO DE QUESTOES a partir de 01 (uma) hora para o término da prova e
desde que permaneca em sala até esse momento.

08 Na&o sera permitida a copia de gabarito no local de prova. Ao terminar a prova de Conhecimentos, o candidato entregara,
obrigatoriamente, ao fiscal de sala, o seu CARTAO DE RESPOSTAS e o seu CADERNO DE QUESTOES, ressalvado o
estabelecido noitem 07.

09 Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu Cartdo de Respostas. Os rascunhos e as marcagdes assinaladas no
Caderno de Questbes ndo serdo levados em consideragao.

10 Os 03 (trés) ultimos candidatos permanecerdo sentados até que todos concluam a prova ou que termine o seu tempo de
duragéo, devendo assinar a ata de sala e retirar-se juntos.
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LINGUA PORTUGUESA

Texto |
Portugal no mundo

Na semana passada discuti o papel do nosso pais no mundo,
defendendo que é no multilateralismo que seremos capazes de
proteger os nossos interesses e ocupar um lugar na politica
internacional. Mas o multilateralismo néao é perfeito, pelo que as
Nacbes Unidas propuseram o conceito da “diplomacia
preventiva” em meados da década de 50 do século passado, que
pode ser resumido por um popular “mais vale prevenir do que
remediar”.

Segundo o Banco Mundial, a causa primeira das crises estara na
incapacidade dos Estados em servirem as suas populagdes nos
quadros do desenvolvimento e da boa governagéo. E se até 2015
nao havia um entendimento comum sobre o que se desejava, a
agenda dos Objetivos de Desenvolvimento Sustentavel veio dar-
Ihe resposta. Ao estabelecer um conjunto de 17 objetivos, 169
metas e mais de 200 indicadores de avaliagdo partilhados por
todos os Estados — desenvolvidos e em desenvolvimento de
ambos os hemisférios — pela sociedade civil e pelo setor privado,
as Nagbes Unidas construiram e aprovaram uma linguagem
comum a todos, que podera permitir avaliar e antecipar os
desvios aos propésitos que foram aceites por todos, o que podera
legitimar a Comunidade Internacional a desenvolver os
instrumentos necessarios para a diplomacia preventiva. Nao se
trata de impor um modelo de organizagdo social e politica
estranho aos diferentes destinatarios, mas de recorrer a um
quadro unico e livremente adotado por todos os Estados da ONU
para promover o crescimento econdmico, o desenvolvimento
social, a sustentabilidade ambiental e a boa governanca, de
forma a evitar os conflitos e as crises humanitarias associadas.

De acordo com as Nagdes Unidas e o Banco Mundial, a
passagem de um modelo de diplomacia reativa para um modelo
de diplomacia preventiva implicaria uma alteragdo nos
mecanismos utilizados, nomeadamente uma visdo de curto,
médio e longo prazo, um modelo flexivel que envolva todos os
niveis de governo e organizagdes da sociedade civil de forma
integrada, proativa e percebida como legitima pelos seus
destinatarios.

Regressando a Portugal, sera no quadro da diplomacia
preventiva que poderemos reforgar 0 nosso posicionamento
internacional, trabalhando com as organizagdes internacionais e
com outros Estados da Comunidade Internacional na promogéo e
implementagdo dos mecanismos que, a luz dos Objetivos de
Desenvolvimento Sustentavel, permitam promover o
desenvolvimento sustentavel e evitar os conflitos. Para tanto,
teriamos de mobilizar os Estados, as organizagbes
internacionais, as universidades e as ONG que defendem o
multilateralismo para um dialogo estruturado sobre os objetivos,
processos e resultados da “diplomacia preventiva”. Se os paises
nérdicos, que ndo tém a nossa tradicdo universalista, e a
Comunidade de Santo Egidio, que ndo € um Estado, o fazem, nédo
harazao para pensarmos que Portugal ndo o podera fazer.

Para cumprir, a promessa de desenvolvimento e paz do
multilateralismo, teremos de ultrapassar as suas imperfei¢des e
nao nos limitarmos a tentar corrigir o que ja se perdeu. Portugal,
no quadro de uma legitimidade internacional partilhada, podera
dar um contributo relevante na procura dos mecanismos
necessarios para a constru¢do e aimplementacao da “diplomacia
preventiva”, reforcando assim o nosso papel no mundo.

Bernardo Ivo Cruz
Adaptado de: Diario de Noticias (Lisboa), 12/2/2022.

1. De acordo com o texto, a principal motivagdo para a
emergéncia de uma crise reside em:

A) avancgodaindustria cultural baseada em conflitos

B) restricdo do acesso das camadas pobres ao consumo

C) existénciade governos eleitos com estratégia de corrupgéo
D) incapacidade dos Estados nacionais em servir a populagéo

2. O modelo de diplomacia discutido no texto tem, entre outros
propositos, o de:

A) promover a superagédo da pobreza
B) atuarnaantecipagéo aos conflitos
C) delimitar os confrontos regionais
D) restringiro comércio de armas

3. No primeiro paragrafo, a relagio estabelecida entre as duas
frases pode ser descrita, respectivamente, por:

A) formulartese/proporantitese

B) indicarfato/elaborar exemplificagdo

C) apresentarideia/introduzir ponderagéo
D) delimitarevento/especificar motivagdes

4. No segundo paragrafo, o comentario delimitado por
travessdes tem a fungéo de:

A) sugeriralimitagdo do esforgo

B) reforgara parcialidade das questées

C) demonstraraabrangénciadainiciativa
D) neutralizar a dindmica de desigualdades

5. Em “Ao estabelecer um conjunto de 17 objetivos, 169 metas e
mais de 200 indicadores de avaliagdo partilhados por todos os

Estados” (2° paragrafo), a preposi¢cao “a”, na combinagéo “ao”,
assume o valorde:

A) modo

B) tempo

C) finalidade

D) conformidade

6. “Mas o multilateralismo n&o é perfeito, pelo que as Nagdes
Unidas propuseram o conceito da 'diplomacia preventiva' em
meados da década de 50 do século passado” (1° paragrafo).
Arelagéo de sentido estabelecida entre as partes da frase pode
ser explicitada, acrescentando, ap6s a virgula, a seguinte
palavra:

A) motivo

B) momento
C) proposito
D) lembranga

7. Otrecho “o que podera legitimar a Comunidade Internacional a
desenvolver os instrumentos necessarios” (2° paragrafo)
assume, no contexto da frase, o valor de:

A) consequéncia
B) concessdo

C) proporgéo

D) condigdo

8. “envolva todos os niveis de governo e organizacdes da
sociedade civil de forma integrada, proativa e percebida como
legitima pelos seus destinatarios.” (3° paragrafo)

No trecho, a palavra “como” pode ser substituida, mantendo o
sentido global da frase, por:

A) nolugarde

B) emrazdode
C) aexemplode
D) nacondigdode
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9. O pronome destacado retoma ndo um elemento, mas uma
ideia completaem:

A) “é no multilateralismo que seremos capazes de proteger os
nossos interesses e ocupar um lugar na politica
internacional” (1° paragrafo)

B) *“as Nagbes Unidas construiram e aprovaram uma linguagem
comum a todos” (2° paragrafo)

C) “ndo ha razéo para pensarmos que Portugal ndo o podera
fazer” (4° paragrafo)

D) “Para cumprir, a promessa de desenvolvimento e paz do
multilateralismo, teremos de ultrapassar as suas
imperfeigcdes” (5° paragrafo)

10. Uma palavra acentuada por ser paroxitona é:

A) pais

B) unico

C) politica

D) sustentavel

MATEMATICA

11. Uma empresa que fabrica componentes eletronicos estima
que daqui a x anos, o gasto em reais, de um determinado setor

04. L ,
seraigual a 8000.(1,09) ¥, Se esta estimativa estiver correta, o
gasto desse setordaquia 5 anos sera igual , emreais, a:

A) 9152,00
B) 930840
C) 9504,80
D) 9730,60

12. Um reservatério de agua tem a forma de um paralelepipedo
retdngulo e duas de suas dimensdes medem 2 metros e 3 metros.
Se 40% da capacidade desse reservatorio corresponde a 3600
litros, a medida da terceira dimenséo do reservatorio, em metros,
corresponde a:

A) 1,0
B) 1,5
C) 2,0
D) 2,5
13. Em uma caixa existem apenas parafusos grandes e
pequenos. Ao se retirar 3 parafusos grandes da caixa, a razdo
entre o numero de parafusos pequenos e o niumero de parafusos
grandes sera igual a 3/2. Contudo, se forem colocados 6
parafusos pequenos nessa caixa, a quantidade total de parafusos
sera igual a 99. Assim, a quantidade de parafusos pequenos na
caixa corresponde a:

A) 54

B
Cc
D

—_——
N
oo

14. A figura abaixo representa a superficie de uma ceramica
plana com a forma de um hexagono regular ABCDEF que rachou
ao meio, nadirecdo FC, durante a sua colocagao.

A B

Se a area desse hexagono é 24+/3 dm?, o comprimento, em dm,
do segmento FC que representa arachadura é igual a:

A) 10
B) 8
C) 6
D) 4

15. Asoma das idades de trés irmaos é igual a 65 anos e a média
aritmética das idades dos dois mais novos é de 21 anos. Aidade,
em anos, do irméao mais velho é igual a:

A)34
B)32
C)26
D)23

INFORMATICA

16. No que se refere ao hardware dos computadores atuais, uma
multifuncional € um dispositivo de entrada e saida de dados que,
além da impressao propriamente dita, executa duas outras
funcdes tipicamente de dois dispositivos, que séo:

A) plottererefiladora

B) scannere refiladora

C) plottere fotocopiadora
D) scannere fotocopiadora

17. Em relagdo ao hardware dos computadores atuais, os
dispositivos de entrada e saida de dados utilizam uma interface
padrao para conexdo e integragdo desses dispositivos a
magquina. As taxas de transmissdo dessa interface na versao 2.0
€ de 480 Mb/s e na 3.0 chega a 4.8 Gb/s. A sigla empregada para
essa interface e aimagem de um dispositivo que ilustra o uso dela
s&o0, respectivamente:

A) USB,

B) PS2,

C) USB,

J

D) PS2, J

7.
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18. No uso dos recursos do sistema operacional Windows 10 BR,

Tecla do logotipo do

mostra na tela
Windows =& + |

a execugao do atalho de teclado

do monitor de video a janela do recurso conhecido por:

A) Gerenciador de Dispositivos
B) Painelde Controle

C) Windows Explorer

D) Configuragdes

19. No uso dos recursos do editor Writer da suite LibreOffice
7.1.4.2 (64 bits) em portugués, o acionamento dos

icones e |—‘_B'\ existentes na Faixa de Opgdes do programa,

tém, respectivamente, por significados:

A) inserirfigura e alternar entre comandos copiar e colar

B) inserirfigura e alternar visualizagédo de impresséo

C) inserir caixa de texto e alternar visualizagdo de impresséo

D) inserir caixa de texto e alternar entre comandos copiar e colar

20. A planilha abaixo foi criada no Excel 2019 BR e foram

realizados os procedimentos a seguir.

I.  Em D3 foiinserida uma expresséo que determina a soma dos
valores mostrados exclusivamente nas células A2 e A5.

IIl. Em D5 foi inserida uma expressdo que determina a média
aritmética entre todos os valores mostrados nas células A2,
A3,A4eAb5.

A B C D

1 1 |

m? Amazénia Azul Tecnologias de Defesa SA.
[

L AmAzuL
2| s1
3| n soma=[ 132_|
4| 81
s [ a1 Média =

Nessas condi¢des, as expressdes inseridas nas células D3 e D5
s&o, respectivamente:

A) =SOMA(A2:A5)e =MEDIA(A2;A5)
B) =SOMA(A2:A5)e =MEDIA(A2:A5)
C) =SOMA(A2;A5)e =MEDIA(A2;A5)
D) =SOMA(A2;A5)e =MEDIA(A2:A5)

21. No uso dos recursos do software Impress da suite LibreOffice
7.3.0.3 (x64) em portugués BR, um icone deve ser acionado para
duplicar slide e outro para escolher ou alterar o leiaute do slide em
uma apresentacdo. Esses icones estdo indicados,
respectivamente, na seguinte opgao:

22.Atualmente, para possibilitar o acesso de
microcomputadores, notebooks e celulares a internet na
modalidade wifi, os roteadores IEEE 802.11/ac utilizam um
servigo que tem por fungéo principal atribuir um endereco IP de
forma dindmica aos clientes. Sem que o usuario perceba, ao se
conectar em uma rede esse servigo fornece automaticamente um
endereco IP, mascara de sub-rede, gateway padréao, enderecgo de
um ou mais servidores DNS e sufixos de pesquisa do DNS para
que o dispositivo do usuario possa utilizar a rede e obter acesso
aos recursos disponibilizados nela e acesso a Internet. Esse
servico € conhecido pela sigla:

A) NAT
B) PING
C) DHCP
D) IPCONFIG

23. Seguranca da Informagdo é um tema que tem sido uma
preocupacao constante dos administradores de rede, além do
crescimento em importancia para as organizagbes e os negoécios.
Um de seus aspectos tem a ver com o sigilo dos dados da
empresa e esta associado a capacidade do sistema de permitir
que alguns usuarios acessem determinadas informagdes e,
paralelamente, impede que outros, ndo autorizados, a vejam.

O aspecto abordado é denominado:

A) integridade

B) privacidade

C) confidencialidade
D) vulnerabilidade

24. No uso dos recursos do Google Chrome para navegar na
internet, um funcionario de nivel médio da AMAZUL esta

acessando o site referenciado pela URL|(5 hitps://www.amazul.mar.mil brf

Nesse contexto, executou o atalho de teclado Ctrl + P com o
seguinte objetivo:

A) configurara URLda AMAZUL como paginainicial

B) imprimira pagina atual visualizada na tela do monitor

C) abrir uma janela de pesquisa para realizar uma busca na
paginada AMAZUL

D) fechar a janela Downloads apés verificar o andamento dos
arquivos baixados

25. No que diz respeito a organizagdo e gerenciamento de
informagdes, arquivos, pastas e programas, os sistemas
operacionais Windows 10 BR usam um icone padrao para indicar
uma pasta, no armazenamento de dados e informacdes, no
ambiente do gerenciador de arquivos Explorer. Um exemplo
desseicone é:

A) | =2 powNLOADS

B) |(%) NF 20220055

C) |@ cHrOME
D) |1 CONTRATO

NENEE
B),—=>l<e§'
C)|—=>|<e -
D)F.E]e._v
2
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INGLES INTERMEDIARIO
Textl

Cloud computing is an application-based software
infrastructure that stores data on remote serves, which can be
accessed through the internet. To understand how cloud
computing works, it can be divided into front-end and backend.

The front-end enables a user to access data stored in the
cloud using an internet browser or a cloud computing software.
However, the primary component of cloud computing —
responsible for securely storing data and information — is the
backend. It comprises servers, computers, databases, and
central servers.

The central server facilitates operations by following a set of
rules known as protocols. It uses a software, middleware, to
ensure seamless connectivity between devices/computers linked
via cloud computing. Cloud computing service providers usually
maintain multiple copies of the data to mitigate instances of
security threats, data loss, data breach, etc.

Adapted from: https://www.hcltech.com. Access on February 10, 2022.

26. According to the text, cloud computing is:

A) datastored on physical servers

B) asetofrulesand protocols forinternet users

C) anend-userprogram that stores data remotely

D) data that can be accessed by using a specific internet
browser

27. Choose the alternative that presents the word that best
substitutes the highlighted term in "The front end enables a user
to access data stored in the cloud using an internet browser or a
cloud computing software":

A) allows
B) directs
C) prevents
D) summons

28. The besttitle for Text | is:

A) Frontend Development Guide

B) Whatis Backend Development?

C) How Does Cloud Computing Work?

D) Whatisan application-based software?

29. In “It comprises servers, computers, databases, and central
servers” the pronoun It refers to:

A) frontend

B) backend

C) primary information

D) cloud computing software

30. A pronoun is a word that is used instead of a noun or noun
phrase. The pronoun which in "Cloud computing is an
application-based software infrastructure that stores data on
remote serves, which can be accessed through the internet." is
characterized as a:

A) Relative Pronoun

B) Reflexive Pronoun

C) Possessive Pronoun
D) Demonstrative Pronoun

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31. Em uma determinada perspectiva, os trés eixos no espago
estdo igualmente inclinados em relagéo ao plano de projecéo e os
angulos formados pelos eixos projetados sao iguais a 120°. Tal
perspectiva € denominada:

A) cavaleira
B) isométrica
C) cilindrica
D) ortométrica

32. Afiguraa seguir é utilizada em desenho técnico.

Essafigura faz referéncia ao seguinte simbolo de projecgéo:

A) primeirodiedro
B) segundodiedro
C) terceirodiedro
D) quartodiedro

33. Um importante parametro do desenho técnico é normalizado
e segue orientagdo segundo a NBR 8196 e é definido pela relagéo
do tamanho do desenho da pega com o tamanho real da peca. Tal
descrigéo refere-se:

A) aocorte
B) acota

C) aescala
D) aprojegao

34. Em desenho técnico, as pecas devem ser representadas
sempre em escala real, contudo, verifica-se que, na pratica, isso
nem sempre é possivel. Por sua vez, as escalas utilizadas nos
desenhos sdo sempre normalizadas, porém, quando a dimenséo
do objeto no desenho é maior que a sua dimensé&o real, essa
escala é definida como:

A) real

B) redugdo

C) ampliagdo

D) compensagao

35. A figura mostra uma pega com as cotas em evidéncia.
Verifica-se que estas cotas tém a mesma diregdo e esta € definida

emrelagc&o a umaorigem.

3

]

102

129

172

Aclassificagdo dessas cotas em relagéo ao critério de cotagem é:

A) série

B) paralelo

C) forma

D) equidistante
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36. O comando utilizado no AutoCAD cuja finalidade é
desagrupar as entidades tais como blocos, polilinhas, hatch,
dimensionamento, malhas e sélidos vem a ser:

A) unido
B) spline
C) explode
D) apagar

37. Para criar uma coordenada relativa polar no software
AutoCAD, é necessario definir o comprimento (distancia) e a
abertura do &ngulo medido entre o eixo 0 (zero) e a linha na qual
pretende realizar. Define-se essa coordenada em:

A) @ distancia <angulo
B) @ <distancia<angulo
C) distancia>@ > angulo
D) @ angulo <distancia

38. O AutoCAD tem um comando cuja finalidade consiste em
duplicar uma linha a uma distancia definida pelo desenhista.
Esse comando é conhecido como:

A) copy(copiar)

B) scale (Escala)

C) extend (Estender)

D) offset(Deslocamento)

39. No AutoCAD, o comando responsavel por controlar a
aparéncia das cotas, como o estilo da ponta da seta,
posicionamento do texto, casas decimais, entre outros, € o
comando conhecido como:

A) publish (publicar)

B) dimension style (estilo de cota)
C) leader(chamadas de detalhes)
D) preview of (visualizagéo de)

40. No AutoCAD, este comando é muito utilizado e sua funcéo
especificaé arredondar cantos:

A) trim (Aparar)

B) extend (Estender)
C) chamfer(Chanfro)
D) fillet(concordancia)

41. Em uma instalagdo elétrica, quando o circuito estd em
perfeitas condi¢des de uso e a carga esta desligada, pode-se
afirmar que o unico condutor que oferece risco de choque elétrico
€ o condutor:

A) fase
B) simples
C) multiplo
D) terra

42, Para que uma carga seja energizada, além do fato do fio fase
ter potencial diferente de zero e o fio neutro ter potencial igual a
zero, também devera estar energizado o fio:

A) deprotecéo
B) neutro

C) retorno

D) verdeeamarelo

43. Os geradores Shunt Longo, autoexcitados, sdo maquinas
elétricas dindmicas que fornecem tensdo em:

A) AC
B) DC
C) 50Hz
D) 60Hz

44. Comparando-se a velocidade sincrona (ws) com a
velocidade nominal do rotor (wr) de um motor de indugéo trifasico,
pode-se afirmar que a respectiva diferenga entre essas
velocidades (w sincrona —w rotor) é:

A) menor que 0
B) iguala 0O

C) maior que 0
D) igual a ws

45, Conforme determina a NBR 5.410, o isolamento do condutor
(cabo) neutro tera que ter, obrigatoriamente, a cor:

A) amarela
B) azul
C) marrom
D) verde

46. A NBR 5.410 estabelece que, na classificagdo dos
esquemas de aterramento, a simbologia S representa as fung¢des
de:

A) fase e de voltaem um unico condutor

B) fase e de volta asseguradas por condutores distintos

C) neutro e de protegdo combinadas em um Unico condutor
D) neutro e de protegdo asseguradas por condutores distintos

47. Em corrente continua, a Unica grandeza elétrica que é
responsavel pela dissipagdo de calor por Efeito Joule &
denominada:

A) indutancia

B) reatancia capacitiva
C) reatanciaindutiva
D) resisténcia

48. A notagdo, na forma retangular, da impedancia com
caracteristica predominantemente indutiva é:

A) R+jX,
B) R-jX
C) R+jX,
D) R-jXc

49. Em um circuito alimentado por corrente alternada senoidal,
em 60Hz, sabe-se que os médulos dos valores equivalentes da
reatdncia indutiva e da reatncia capacitiva s&do iguais. Nesse
caso especifico, pode-se afirmar que o valor do fator de poténcia
vale:

A) -0,5
B) +05
C) -1,0
D) +1,0

50. Os métodos dos limens, das cavidades zonas e do ponto a
ponto utilizam no projeto, no controle e na manutengéo valores
calculados pela relagdo lumen por metro quadrado. Essa relagéo
determina o:

A) fluxoluminoso

B) iluminamento

C) numerodeluminarias
D) raiodeluzvisivel




AMAZONIA AZUL TECNOLOGIAS DE DEFESA S.A. - AMAZUL
PROJETISTA DE ELETRICIDADE - 40 HORAS

51. Afiguraapresenta um diagrama de comando.

S0

-
A\ Kl
s1

K1

T

Pode-se afirmar que o contato auxiliar normalmente aberto de K1
€ denominado contato de:

A) intertravamento
B) desligar

C) ligar

D) selo

52. O dispositivo que tem a propriedade de detectar e
interromper o circuito quando ha fuga de corrente, evitando que o
profissional ou usuario seja vitima de um acidente, é
denominado:

A) diferencial residual

B) disjuntortermomagnético
C) fusivelde agaorapida

D) relétérmico

53. Afiguraa seguir mostra um Jayout elétrico.

E
A
F
O
D C D > G
&) A 4 H

Esse layout elétrico demonstra como deve ser realizada a ordem
das etapas para que o usuario final receba energia. Sendo assim,
é correto afirmar que o bloco indicado pela letra D representa:

A) agente usuario

B) caixadedistribuicao
C) caixaseccionadora
D) medidorde demanda

54. A funcdo de uma chave estrela tridngulo, em motores
assincronos com 12 terminais e rotor em gaiola de esquilo, &
diminuir a corrente de:

A) curtocircuito
B) fuga

C) partida

D) sobrecarga

55. Considerando-se que o condutor de aterramento esta
enterrado no solo, protegido contra corrosdo e danos mecanicos,
pode-se afirmar que a se¢do minima desse condutor de Cu, em
mm?, é:
A) 25
B) 10
C) 16
D) 50

56. A barra condutora que interliga os condutores do SPDA, as
estruturas metalicas, as massas e os sistemas elétricos recebem
adenominacao de ligagao:

A) captora

B) deconexéo

C) equipotencial

D) paracentelhamento

57. Em linhas continuas e retilineas de eletrodutos (tubulagées),
em areas externas da edificacéo, ha a necessidade de instalagédo
de caixas de passagem em cada intervalo. Esse intervalo, em
metros, ndo pode ultrapassar:

A) 6
B) 9
C) 15
D) 30

58. Conforme a NBR5410, a ocupagao maxima nos eletrodutos
com trés ou mais condutores é igual a:

A) 40%
B) 50%
C) 60%
D) 70%

59. S&o acessorios dos eletrodutos utilizados em instalagées
elétricas:

A) abragadeira e captador
B) buchaearruela

C) fusivel edisjuntor

D) isoladore escareador

60.Descarregador de sobretensdo, chave seccionadora,
disjuntor, TC e TP sdo equipamentos instalados necessariamente
emtodo local denominado:

A) PCresidencial
B) postederua
C) subestagéo
D) transformador
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REDACAO
Texto |

A pandemia trouxe o distanciamento social e, com isso, novas
possibilidades para o trabalho, justamente pela necessidade do
remoto. Afinal, o recomendado é ndo estar mais no ambiente
profissional e, para alguns, é possivel dar continuidade em
projetos pelo computador pessoal, com o auxilio da internet.

Assim como as paredes dos lares se transformaram em
escritérios, essa mudanga também trouxe um ponto de virada
para o proprio computador que, antes, normalmente, era utilizado
apenas para trabalhos pessoais ou lazer.

Considerando que os limites entre profissional e pessoal, antes
bem definidos, no p6s-pandemia — que esta chegando, mesmo
que a passos lentos — devem estar mais proximos, pode ser um
momento de pensar e se preocupar em como garantir sua
segurancga e a dos seus dados.

Afinal, com a possibilidade de trabalhar em diversos lugares,
usando a conexado de diferentes redes junto a outros
computadores, como se proteger de possiveis ataques digitais?

Bérbara Fernandes
(Extraido de: tecmundo.com.br)

Com base na leitura do texto e nos seus conhecimentos sobre
0 assunto, redija um texto dissertativo-argumentativo com 15 a
25 linhas acerca da seguinte questéo:

E possivel estabelecer limite entre o pessoal e o
profissional no contexto do trabalho remoto?

Orientacdes:

1. Asuaredacgdo deve ter no minimo 15 (quinze) e no maximo

25 (vinte e cinco) linhas.

Atente-se ao tema e aos conhecimentos relacionados para

produzir seu texto.

Redija com caneta esferografica de tinta azul ou preta.

NAO copie trechos dos textos da prova.

Empregue a norma culta padrdo da Lingua Portuguesa e

fagaletra LEGIVEL.

NAO pule linhas e NAO dé espagamento excessivo entre

letras, palavras e paragrafos.

7. Transcreva o seu texto a caneta para a FOLHA DE
REDACAO, no Cartado de Respostas, pois o rascunho NAO
sera considerado para a corregdo.

8. Sera desconsiderado, para efeito de avaliagdo, qualquer
fragmento de texto que for escrito fora do local apropriado
indicado na Folha de Redag&o. .

9. NAO assine a FOLHA DE REDACAO ou faga qualquer
escrita, sinal, desenho, marca ou simbolo que possibilite
identificagdo do(a) candidato(a).

arw N

o

PONTUAGAO MAXIMA: 100 PONTOS
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RASCUNHO DA REDAGAO
MINIMO DE 15 E MAXIMO DE 25 LINHAS
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